

打车要发票丢了东西容易找,但是多数乘客没这个习惯,多家出租车公司反映

七成乘客打的不要发票

文/片 本报记者 许君丽 本报通讯员 李佳鸿

财物遗失在出租车上,通过索要的出租车专用发票上的信息,就可以及时找到出租车司机帮忙找寻。尽管乘客索要发票有诸多好处,但市区几家出租车公司向记者反映,近七成市民打车仍没有索要发票的习惯。

没发票车钥匙遗失难找

10月27日上午,市民张先生来到威租公司,询问是否有司机上交一把车钥匙。原来,之前,他乘坐出租车时,将车钥匙遗忘在车上,过了几天他才发现,此时,他已经想不起来坐的是哪家出租公司的车,只好一家家公司去找。

工作人员询问张先生,是哪天丢失的钥匙。可因为时间比较长,他只记得是上个周的某一天。工作人员又询问是否有出租车专用发票,张先生说当时并没有索要。在比对了司机上交的所有乘客遗失的车钥匙后,发现都不是自己的,张先生只好无奈地去下一家出租公司。

凭发票找回血汗钱

和张先生相反,市民刘先生就根据出租车发票,及时找回自己遗失的工资。10月13日,在三星集团上班的刘先生临时加班到晚上7点,下班后,着急回家的他打了辆出租车往家赶。可到家后,刘先生一摸口袋傻眼了,原

来兜里只剩下打车时找的4元零钱,当天他刚领到手的一千多元工资不见了。心想可能是落在出租车上,抱着试试看的态度,他急忙打电话四处查找,最后通过出租车发票,最终找到威海市出租汽车公司值班室。

根据刘先生提供的线索,值班人员立即通过车票联系到了出租司机徐宗文。接到电话后,徐宗文立即把车停在路边查找,最后,在副驾驶室与车门之间的车缝下发现了失主的钱,随后立即驱车赶到公司,亲手将钱款交到失主刘先生手中。

索要发票益处多

“我们每天至少都能接到十多个找寻失物的电话,但由于乘客无法提供当时打车的票据,很难帮他们找到。”威租公司工作人员告诉记者,以往,乘客在乘坐出租车后不向“的哥的姐”索要出租车专用发票,

过后发现自己的财物遗忘在车上而无从查找的现象在日常生活中也不少见。

记者从市区几家出租车公司了解到,近七成市民打车仍没有索要发票的习惯。

在此,工作人员提醒市民,打车

时,别忘了向“的哥的姐”索要发票,出租车发票除了是乘客报账的一个凭据,如果不索要发票,一旦遗失了财物,从全市千余辆出租车里查找无异于大海捞针。如果有了一张发票,工作人员就能依据发票上的信息,在很短的时间内准确地帮乘客找到所乘坐的车辆。



根据发票上的印章等信息,能够准确找到乘客所乘坐的车辆。

又撞了

30日下午3点左右,在市立二院门口的十字路口处,有一辆直行的轿车和一辆转向的轿车发生碰撞,灰色轿车的前保险杠被撞落,所幸没有人员伤亡。本报记者 王震 摄



仨小伙专偷顶楼住户 警察来了看你往哪跑

本报威海10月30日讯(记者 王震 通讯员 李祥岐 鲁薇) 28日下午,凤林生活小区有小偷爬楼顶经过阳台进入居民家中,凤林派出所民警迅速出动,当场抓获了3名盗窃的少年,而三人的年龄仅16岁左右。

10月28日下午2点多,在凤林生活小区,3个年龄在16岁左右的小伙因没钱,打起了进入居民楼偷盗的

注意,群众发现后向派出所报警。警察进入小区内,首先发现一个“放风”的嫌疑人,将其当场抓获。民警又来到被偷盗者的顶楼居室,看到屋内二人正在实施盗窃。被抓获的王某说,他们三个人已经实施过5次偷盗行为,都是先爬上楼顶,在楼顶寻找合适的位置进入顶楼居民家的阳台,然后进入居民家中偷盗。平时作案前他们都会有

精密的安排,这伙人只偷盗楼顶的住户,最后通过防盗门逃脱。

警察提醒居民,楼顶防盗门一定要随手关好,家中没人的时候,阳台和窗户要锁上,还有,有些顶楼有天窗的住户,要对天窗进行加锁,防止小偷轻易爬到楼顶。本次抓获的三个犯罪嫌疑人,涉案金额4万余元。警方对这几个偷盗者进行了说教,并且刑事拘留一人。

醉酒旅客声称被人追杀 原来是精神受刺激产生幻觉

原来是精神受刺激产生幻觉

本报威海10月30日讯(记者 冯琳 通讯员 王明军 王波) 27日,在威海发往北京的K412次列车上,一位乘客一直扬言有人杀他。最终,乘警调查得知其因受到官司刺激突患急性短暂的精神障碍所致。

27日凌晨3点多,乘警在易发案的胶州至潍坊区间巡视时,发现5号车厢一名男子始终跟在乘警身后,语无伦次,扬言有人追杀他。乘警根据多年工作的经验判断该男子精神有问题,可能是由于列车车厢内比较拥挤,嘈杂不安,加上窗户紧闭,空气流通不畅,这特定的环境使他可能突发

被医学界称之为的“旅途性精神障碍”,遂将其安排在餐车休息。周围旅客说该男子上火车后喝了10多瓶易拉罐啤酒,之后就胡言乱语,到处乱窜。一直到早晨6点多,该乘客才趴在餐桌上渐渐睡去。

27日8点多,K412次列车到达河北吴桥站时,该男子才醒酒。经乘警询问,该男子王某,今年45岁,家住河北保定市。三年前,王某以个人名义承揽了一些基建打桩工程,由于经营不善而亏损。为了填补做生意的亏损,他以承诺支付高于银行利息的方法向朋友们借款,用于资金周转。没想到,他生意

越做越失败,窟窿越来越大,到期却无力归还,不得不外出避债。看到王某赖账,借款给他的朋友将其告上法庭。王某自认为这只是民间借贷,没想到却触犯了法律,这次是他接到法院传唤后准备回去开庭受审。这沉重的打击使王某情绪极度低落,精神受到很大刺激,导致其神经错乱,以致于产生背后有人追杀他的幻觉。

当乘警和列车长把王某的行为讲给他,并把当时的录像内容播放给他后,王某羞愧难当,觉得无地自容,对醉酒时的言行感到十分后悔,一再对列车工作人员的帮助表示感谢。

为挽回男友竟以死相逼

女子服45片安眠药后割腕

本报威海10月30日讯(记者 齐璐 通讯员 姜博文) 10月22日,濑台边防派出所接到一位市民报警,在高新区某电子公司门口一名女子正在割腕自杀。民警赶到后了解到,该女子原来是以死逼迫男友回心转意,并且在割腕之前已经服用了45片安眠药。

家住文登市的22岁女子于某,于今年年初来到威海高新区,不久后与王某相恋。10月初,于某和王某双方感情不和争吵不断,于是王某便提出与于某分手,于某不仅不同意更是以死相威胁,但是王某一直不予理睬。

10月22日,于某一直给王某打电话,但是王某一直不接听,于某伤心欲绝,她独自在家服用了45片安眠药,又将自己的左手腕割开。于某忽然想到王某的姐姐蔡某在高新区某

电子公司上班,便前往王某姐姐蔡某的公司进行威胁,试图通过蔡某来联系王某,希望王某能够回心转意。在蔡某的公司门口,于某正在滴着鲜血的左手腕引起了市民的注意和围观,有好心市民立刻拨打了110报警电话。濑台边防派出所的民警达到现场后,迅速联系金海湾医院救护人员,希望医护人员对于某进行及时的救助。

医护人员赶到后,于某情绪仍旧十分激动,并且拒绝接受医护人员对自己进行治疗。见此情景,民警只好上前将于某进行保护性约束,并协助金海湾医院的救护人员对于某进行救助。

事后,民警与于某的父亲取得了联系。目前,于某身体已无大碍,其父亲从文登赶来后将于某带回家中。

修脚工捅伤同事获刑10个月

环翠法院建议洗浴场所加强员工关怀

本报威海10月30日讯(记者 高洪超 通讯员 解品彩) 一个未满18岁的黑龙江籍青年在洗浴中心打工,因与同事争执进而持刀捅伤对方。被公诉后,法院考虑到他少年时就外出打工,着实不易,依法从轻判决他有期徒刑10个月。

今年3月31日晚上9时许,在温泉镇某温泉洗浴中心,王某因琐事与同事张某某发生争执,张某某先动手,拳击王某胸部,引发互殴。闻讯赶到的同事把两人强行拉开,王某感觉自己吃了亏,操起放在工具箱里的修脚刀,朝张某某猛捅一气,张某某头部、胸部多处软组织受伤,后经法医鉴定构成轻伤。次日,王某被刑事拘留,4月15日被依法逮捕。6月21日,环翠区检察院指控王某犯故意伤害罪,向环翠法院提起公诉。

庭审中,环翠法院了解到王某原籍黑龙江省黑河市,家住某农场。10岁时,王某的父亲因病去世,从此他与母亲王某相依为命,家庭生活困难。初中毕业后王某独自到威海打工,平时表现良好。此次持刀伤人完全因年少冲动,王某也当庭表示自己已经认识到持刀伤人对他家庭和他人造成的危害。为此,环翠法院审理认为,王某犯罪时未满18周岁,被害人张某某对矛盾激化至犯罪负有部分责任,决定对王某从轻处罚。近日,环翠法院一审判决王某故意伤害罪,判处他有期徒刑10个月。

结合洗浴场所员工多来自外地,此类冲突多发的情况,环翠法院发出司法建议,希望此类场所应加强内部安全措施控制,同时要加强对员工关怀。